BART 0CFC@AT 2LKe DAG
D¢ TAFeL vad 2 !

Op de boerderij

Maak elke dag 20 vermenigvuldigingen, Bart. Na het oefenen mag je
de tekening kleuren! De laatste dag maak je de toets, Bart!

MAANDAG

5x 2=_ 9x2=__ 1x2=__ T7Tx2=__

G 3x2:-_ 2x2:=_ B5x2:=__ 0Ox2=__

8x 2=__ 7x2=__ 8x2=__ 2x2=__

L 10x2=_ 0x2=__ 3x2=__ 6x2=__

4x 2=__ 6 x2=__ 9x2=__ 4x 2=__
DINSDAG

2=__ 10x2=__ 2x2=__ 8x2=__

2=__ 4x2=__ 5x2=_ 6x2=__

2= 7Tx2=__ 1x2=__ 10x 2=__

2=__ 8x2=__ 9x 2=__ 3x 2=__

2=__ 1 x2=_ 4x2=__ 2x 2=__
WOENSDAG

2=_ Ox2=__ 9x2=__ 1x 2=__

2=__ 3x2=__ bx2=__ 4x 2=__

2=_ bBbx2=_ 8x2=__ T7Tx2=__

2=_ 10x2=__ 6x2=__ 3x2=__

2=__ 7T x2=__ 2x2=__ 0x 2=__
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Bart oefent elke dag de tafel van 2 (vervolg)

Op de boerderij

DONDERDAG
bx 2=__ 7x2=__ 4x 2=__
_  9x2=_ 3x2=__ 8x2=__
I1x 2=_ O0Ox2=__ 2x2=__
Ox2=__ 9x2=__ 6x 2=__
2 x2=__ bx2=__10x 2=__
VRIJDAG
___9x2=__ 3x2=__ b5x2=__
bx 2=__ 9x 2=__ Tx 2=__
I1x2=_ 2x2=__ 4x2=__
4x 2=__ 6x2=_ 10x 2=__
7 x2=__ 8x2=__ 1x2=__
Jehaalt 7/ 20.
Ix 2=__ 3x2=__
8x 2=__ 9x 2=__
6x 2=__ 4x 2=__
___bx2=__10x 2=__
2x 2=__ Tx2=__
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BART 0CFC@AT 2LKe DAG
D¢ TAFeL vad 2 !

Op de boerderij

CORRECTIESLEUTEL

MAANDAG
Bx 2=10 9x 2=18 1x 2:=2 7x 2=14
3x2=6 2x2=4 bHx2=10 0x 2=0
8x 2=16 7x 2=14 8x 2=16 2x 2=4
L 10x2=20 Ox 2=0 3x2:=6 6x2=12
4x2:=8 6x2:=12 9x 2:18 4x 2:-8

0

DINSDAG

{A 9x 2=18 10x 2=20 2x 2=4 8x 2=16
‘ 6x 2=12 4x 2=8 5x 2=10 6x 2=12
Ox 2=0 7x2=14 1x2=2 10x 2=20
5x2=10 8x 2=16 9x 2=18 3x 2=6
3x2=6 1x2=2 4x2=8 2x2:=4

WOENSDAG
6x 2=12 0x 2=0 9x 2=18 1x 2=2
8x 2=16 3x2=6 5x2=10 4x 2-8
4x 2=8 bH5x2=10 8x 2=16 7x 2=14
2x 2=4 10x 2=20 6x 2=12 3x 2=6
1 x2=2 7x2=14 2x 2=4 0x2=0
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Bart oefent elke dag de tafel van 2 (vervolg)

Op de boerderij

DONDERDAG

3x 2:=6
10x 2=20
5x 2=10
4x 2=-8
8x 2:=16

6x 2=12
9x 2=18
I1x 2:=2
Ox 2=0
2x 2:=4

7 X
3 x
0 x
9 x
5 x

VRIJDAG

2=14 4 x
2=6 8x
2=0 2x
2=18 6 x

2=10 10 x

10x 2=20
2x 2=4
8x 2=16
5x 2=10
Ox 2 =0

9x 2=18
6x 2=12
I1x 2=2
4x 2:=8
7 x2=14

3 x
9 x
2 X
6 x
8 x

2=6 bHx
2=-18 7 x
2=4 4x

2=-12 10 x

2=16

1x

TOETS

Je haalt

/ 20.

2x 2=4
5x 2=10
8x 2=16
Ox 2=0
4x 2 =8

9x 2=18
7x 2=14
3x 2=6

10x 2=20
6x 2=12

1x
8 x
6 x
5 x
2 X

2=2 3x
2=16 9x
2=12 4x

2:=6
2=18
2=8

2=10 10x 2=20

2=4 7x

2=14
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